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Edital de Pregão Presencial Nº 31
Ata da Sessão Pública do Pregão Presencial

ATA Nº 1 - 2021

Reuniram-se no dia 15/12/2021, as 14:00, no(a) PREFEITURA MUNICIPAL DE TUBARÃO, o(a) PREGOEIRO(a) e
sua  equipe  de  apoio,  designados  pelo  decreto/portaria  47/2021  como  objetivo  de  licitação  na  modalidade  PREGÃO
PRESENCIAL  tratando  do  Edital  de  Pregão  Presencial  N°  31  destinado  a  REGISTRO  DE  PREÇOS  PARA  EVENTUAL
CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA  (S)  ESPECIALIZADA  (S)  NA  PRESTAÇÃO  DE  SERVIÇOS  DE  PAVIMENTAÇÃO  EM
BLOCOS  INTERTRAVADOS  DE  CONCRETO,  PAVER,  PARALELEPÍPEDOS  E  ASSENTAMENTO  DE  MEIOS-FIOS  E
ASSENTAMENTO DE TUBOS DE CONCRETO, VISANDO OS SERVIÇOS DE REPAROS, REPOSIÇÕES E MELHORIAS
EM VIAS PÚBLICAS,  ASSIM COMO A EXECUÇÃO DE NOVAS PAVIMENTAÇÕES E REDES DE DRENAGEM PLUVIAL
NO MUNICÍPIO DE TUBARÃO/SC, SUAS FUNDAÇÕES E CONVENIADAS (CORPO DE BOMBEIROS MILITAR, POLÍCIA
MILITAR E POLÍCIA CIVIL).

Abaixo seguem os licitantes que participaram da licitação:

TEIXEIRA INDUSTRIA E COMERCIO DE ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA 80.158.736/0001-21

Lote: 1

1 PARA ASSENTAMENTO DE LAJOTAS 25X25 EM VIA NÃO PAVIMENTADA (NOVA) - PARA ASSENTAMENTO DE LAJOTAS
25X25 EM VIA NÃO PAVIMENTADA (NOVA): COLOCAÇÃO DAS LINHAS DE REFERÊNCIA, TRANSPORTE DE AREIA
FORNECIDA PELA CONTRATANTE, REGULARIZAÇÃO DO SUBLEITO, ASSENTAMENTO DAS LAJOTAS, COMPACTAÇÃO,
LIMPEZA DO LOCAL, TRANSPORTE DOS RESÍDUOS COM DESTINAÇÃO FINAL.

2 PARA ASSENTAMENTO DE MEIOS-FIOS EM VIA NÃO PAVIMENTADA (NOVA): SERVIÇOS DE COLOCAÇÃO DAS LINHAS
DE REFERÊNCIA, ESCAVAÇÃO MANUAL, TRANSPORTE DOS INSUMOS FORNECIDOS PELA CONTRATANTE
REGULARIZAÇÃO DO SUBLEITO, ASSENTAMENTO DOS MEIOS-FIOS, LIMPEZA DO LOCAL, TRANSPORTE DOS
RESÍDUOS COM DESTINAÇÃO FINAL. - PARA ASSENTAMENTO DE MEIOS-FIOS EM VIA NÃO PAVIMENTADA (NOVA):
SERVIÇOS DE COLOCAÇÃO DAS LINHAS DE REFERÊNCIA, ESCAVAÇÃO MANUAL, TRANSPORTE DOS INSUMOS
FORNECIDOS PELA CONTRATANTE REGULARIZAÇÃO DO SUBLEITO, ASSENTAMENTO DOS MEIOS-FIOS, LIMPEZA DO
LOCAL, TRANSPORTE DOS RESÍDUOS COM DESTINAÇÃO FINAL.

3 PARA ASSENTAMENTO DE PARALELEPÍPEDOS EM VIA NÃO PAVIMENTADA (NOVA) - PARA ASSENTAMENTO DE
PARALELEPÍPEDOS EM VIA NÃO PAVIMENTADA (NOVA): SERVIÇOS DE COLOCAÇÃO DAS LINHAS DE REFERÊNCIA,
ESCAVAÇÃO MANUAL, TRANSPORTE DOS INSUMOS FORNECIDOS PELA CONTRATANTE REGULARIZAÇÃO DO
SUBLEITO, ASSENTAMENTO DOS MEIOS-FIOS, LIMPEZA DO LOCAL, TRANSPORTE DOS RESÍDUOS COM DESTINAÇÃO
FINAL.

4 PARA ASSENTAMENTO DE PAVER 10X 20 CM, ESP. 6 CM EM VIA NÃO PAVIMENTADA (NOVA) - PARA ASSENTAMENTO
DE PAVER 10X 20 CM, ESP. 6 CM EM VIA NÃO PAVIMENTADA (NOVA) : COLOCAÇÃO DAS LINHAS DE REFERÊNCIA,
TRANSPORTE DE AREIA FORNECIDA PELA CONTRATANTE, REGULARIZAÇÃO DO SUBLEITO, ASSENTAMENTO DAS
LAJOTAS, COMPACTAÇÃO, LIMPEZA DO LOCAL, TRANSPORTE DOS RESÍDUOS COM DESTINAÇÃO FINAL.

5 PARA ASSENTAMENTO DE PAVER 10X 20 CM, ESP. 8 CM EM VIA NÃO PAVIMENTADA (NOVA) : COLOCAÇÃO DAS
LINHAS DE REFERÊNCIA, TRANSPORTE DE AREIA FORNECIDA PELA CONTRATANTE, REGULARIZAÇÃO DO SUBLEITO,
ASSENTAMENTO DAS LAJOTAS, COMPACTAÇÃO, LIMPEZA DO LOCAL, TRANSPORTE DOS RESÍDUOS COM
DESTINAÇÃO FINAL. - PARA ASSENTAMENTO DE PAVER 10X 20 CM, ESP. 8 CM EM VIA NÃO PAVIMENTADA (NOVA) :
COLOCAÇÃO DAS LINHAS DE REFERÊNCIA, TRANSPORTE DE AREIA FORNECIDA PELA CONTRATANTE,
REGULARIZAÇÃO DO SUBLEITO, ASSENTAMENTO DAS LAJOTAS, COMPACTAÇÃO, LIMPEZA DO LOCAL, TRANSPORTE
DOS RESÍDUOS COM DESTINAÇÃO FINAL.

TEIXEIRA INDUSTRIA E COMERCIO DE
ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA

Sim 1569500 1.569.500,00

Fornecedor Credenciado Valor Proposta Inicial Valor Proposta Final

0 TEIXEIRA INDUSTRIA E COMERCIO DE ARTEFATOS DE 1.569.500,0000

Participaram deste item os licitantes abaixo selecionados mediante os critérios de classifiação no artigo 4 da lei
10.520/02, com suas respectivas propostas:

Nº Lance Fornecedor Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

EspecificaçãoItem
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1 TEIXEIRA INDUSTRIA E COMERCIO DE ARTEFATOS DE 1.569.500,0000

O licitante TEIXEIRA INDUSTRIA E COMERCIO DE ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA declarou
que não possui condições de melhorar ainda mais sua proposta. O pregoeiro, face a essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são
vantajosas para o município, declara vencedor do lote 1 deste pregão presencial o fornecedor
TEIXEIRA INDUSTRIA E COMERCIO DE ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA pelo valor de R$
1569500,0000.
Lote: 2

6 PARA REASSENTAMENTO DE LAJOTAS EM VIA PREVIAMENTE PAVIMENTADA (MANUTENÇÃO): SERVIÇOS DE
REMOÇÃO DO PAVIMENTO EXISTENTE, ESCAVAÇÃO MANUAL, TRANSPORTE DOS INSUMOS FORNECIDOS PELA
CONTRATANTE.  REGULARIZAÇÃO DO SUBLEITO, EFETIVAÇÃO DO COLCHÃO PARA ASSENTAMENTO, COLOCAÇÃO
DAS LINHAS DE REFERÊNCIA, ASSENTAMENTO DAS LAJOTAS, COMPACTAÇÃO, LIMPEZA DO LOCAL, TRANSPORTE
DOS RESÍDUOS COM DESTINAÇÃO FINAL. - PARA REASSENTAMENTO DE LAJOTAS EM VIA PREVIAMENTE
PAVIMENTADA (MANUTENÇÃO): SERVIÇOS DE REMOÇÃO DO PAVIMENTO EXISTENTE, ESCAVAÇÃO MANUAL,
TRANSPORTE DOS INSUMOS FORNECIDOS PELA CONTRATANTE.  REGULARIZAÇÃO DO SUBLEITO, EFETIVAÇÃO DO
COLCHÃO PARA ASSENTAMENTO, COLOCAÇÃO DAS LINHAS DE REFERÊNCIA, ASSENTAMENTO DAS LAJOTAS,
COMPACTAÇÃO, LIMPEZA DO LOCAL, TRANSPORTE DOS RESÍDUOS COM DESTINAÇÃO FINAL.

7 PARA REASSENTAMENTO DE PARALELEPÍPEDOS EM VIA PREVIAMENTE PA - PARA REASSENTAMENTO DE
PARALELEPÍPEDOS EM VIA PREVIAMENTE PAVIMENTADA (MANUTENÇÃO): SERVIÇOS DE REMOÇÃO DO PAVIMENTO
EXISTENTE, ESCAVAÇÃO MANUAL, TRANSPORTE DOS INSUMOS FORNECIDOS PELA CONTRATADA. REGULARIZAÇÃO
DO SUBLEITO, EFETIVAÇÃO DO COLCHÃO PARA ASSENTAMENTO, COLOCAÇÃO DAS LINHAS DE REFERÊNCIA,
ASSENTAMENTO DOS PARALELEPÍPEDOS, COMPACTAÇÃO, LIMPEZA DO LOCAL, TRANSPORTE DOS RESÍDUOS COM
DESTINAÇÃO FINAL.

8 PARA REASSENTAMENTO DE MEIOS-FIOS EM VIA PREVIAMENTE PAVIMENTADA  (MANUTENÇÃO): SERVIÇOS DE
REMOÇÃO DOS MEIOS-FIOS, COLOCAÇÃO DAS LINHAS DE REFERÊNCIA, TRANSPORTE DOS INSUMOS FORNECIDOS
PELA CONTRATANTE, REGULARIZAÇÃO DO SUBLEITO E ASSENTAMENTO DOS MEIOS-FIOS PARA REASSENTAMENTO
DE MEIOS-FIOS. LIMPEZA DO LOCAL, TRANSPORTE DOS RESÍDUOS COM DESTINAÇÃO FINAL. - PARA
REASSENTAMENTO DE MEIOS-FIOS EM VIA PREVIAMENTE PAVIMENTADA  (MANUTENÇÃO): SERVIÇOS DE REMOÇÃO
DOS MEIOS-FIOS, COLOCAÇÃO DAS LINHAS DE REFERÊNCIA, TRANSPORTE DOS INSUMOS FORNECIDOS PELA
CONTRATANTE, REGULARIZAÇÃO DO SUBLEITO E ASSENTAMENTO DOS MEIOS-FIOS PARA REASSENTAMENTO DE
MEIOS-FIOS. LIMPEZA DO LOCAL, TRANSPORTE DOS RESÍDUOS COM DESTINAÇÃO FINAL.

9 PARA REASSENTAMENTO DE PAVER 10X20 CM, ESP. 6 CM EM VIA PREVIAMENTE PAVIMENTADA (MANUTENÇÃO) -
PARA REASSENTAMENTO DE PAVER 10X20 CM, ESP. 6 CM EM VIA PREVIAMENTE PAVIMENTADA (MANUTENÇÃO):
SERVIÇOS DE REMOÇÃO DOS MEIOS-FIOS, COLOCAÇÃO DAS LINHAS DE REFERÊNCIA, TRANSPORTE DOS INSUMOS
FORNECIDOS PELA CONTRATANTE, REGULARIZAÇÃO DO SUBLEITO E ASSENTAMENTO DOS MEIOS-FIOS PARA
REASSENTAMENTO DE MEIOS-FIOS. LIMPEZA DO LOCAL, TRANSPORTE DOS RESÍDUOS COM DESTINAÇÃO FINAL.

TEIXEIRA INDUSTRIA E COMERCIO DE
ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA

Sim 1070750 1.070.750,00

Fornecedor Credenciado Valor Proposta Inicial Valor Proposta Final

0 TEIXEIRA INDUSTRIA E COMERCIO DE ARTEFATOS DE 1.070.750,0000

1 TEIXEIRA INDUSTRIA E COMERCIO DE ARTEFATOS DE 1.070.750,0000

Participaram deste item os licitantes abaixo selecionados mediante os critérios de classifiação no artigo 4 da lei
10.520/02, com suas respectivas propostas:

O licitante TEIXEIRA INDUSTRIA E COMERCIO DE ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA declarou
que não possui condições de melhorar ainda mais sua proposta. O pregoeiro, face a essa
manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são
vantajosas para o município, declara vencedor do lote 2 deste pregão presencial o fornecedor
TEIXEIRA INDUSTRIA E COMERCIO DE ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA pelo valor de R$
1070750,0000.

Nº Lance Fornecedor Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

EspecificaçãoItem
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Lote: 3

10 ASSENTAMENTO DE TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 200 MM -
ASSENTAMENTO DE TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 200 MM,
JUNTA RÍGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIAS (NÃO INCLUI FORNECIMENTO)

11 ASSENTAMENTO DE TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 300 MM -
ASSENTAMENTO DE TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 300 MM,
JUNTA RÍGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIAS (NÃO INCLUI FORNECIMENTO)

12 ASSENTAMENTO DE TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 400 MM -
ASSENTAMENTO DE TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 400 MM,
JUNTA RÍGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIAS (NÃO INCLUI FORNECIMENTO)

13 ASSENTAMENTO DE TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 500 MM -
ASSENTAMENTO DE TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 500 MM,
JUNTA RÍGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIAS (NÃO INCLUI FORNECIMENTO)

14 ASSENTAMENTO DE TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 600 MM -
ASSENTAMENTO DE TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 600 MM,
JUNTA RÍGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIAS (NÃO INCLUI FORNECIMENTO)

15 ASSENTAMENTO DE TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 800 MM -
ASSENTAMENTO DE TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 800 MM,
JUNTA RÍGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIAS (NÃO INCLUI FORNECIMENTO)

16 ASSENTAMENTO DE TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 1000 MM -
ASSENTAMENTO DE TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 1000 MM,
JUNTA RÍGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIAS (NÃO INCLUI FORNECIMENTO)

17 ASSENTAMENTO DE TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 1200 MM -
ASSENTAMENTO DE TUBO DE CONCRETO PARA REDES COLETORAS DE ÁGUAS PLUVIAIS, DIÂMETRO DE 1200 MM,
JUNTA RÍGIDA, INSTALADO EM LOCAL COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIAS (NÃO INCLUI FORNECIMENTO)

TEIXEIRA INDUSTRIA E COMERCIO DE
ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA

Sim 0 0,00

Fornecedor Credenciado Valor Proposta Inicial Valor Proposta Final

Participaram deste item os licitantes abaixo selecionados mediante os critérios de classifiação no artigo 4 da lei
10.520/02, com suas respectivas propostas:

O licitante  declarou que não possui condições de melhorar ainda mais sua proposta. O
pregoeiro, face a essa manifestação, também por entender que as propostas ofertadas na
última rodada de lances são vantajosas para o município, declara vencedor do lote 3 deste
pregão presencial o fornecedor  pelo valor de R$ 0,0000.

Nº Lance Fornecedor Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)

EspecificaçãoItem
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Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião de julgamento, da qual foi assinada a presente ata pela
Comissão de Licitação e pelos representantes das proponentes.

Tubarão, 15/12/2021

MATHEUS CARDOSO BARRETO

PREGOEIRO

JULIANA DA SILVA SANTANA

MEMBRO

MARIA DA SILVA ROSALINO

MEMBRO

Vanessa Martins Cascaes

MEMBRO

Manoel Moacir do Nascimento

MEMBRO

TEIXEIRA INDUSTRIA E COMERCIO DE
ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA

José Carlos Teixeira

Comissão da Licitação:

Representantes Presentes:


